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Vă mulţumim pentru încrederea pe care aţi arătat-o achiziţionând 

aparatul nostru, care este conceput pentru a vă simplifica viaţa. Pentru a ușura 

utilizarea produsului, am furnizat instrucţiuni detaliate de utilizare și instrucţiuni 

de instalare furnizate pe o foaie separată. Instrucţiunile vă vor permite să 

cunoașteţi noul dumneavoastră aparat cât mai curând posibil. 

Vă dorim să îl utilizaţi cu multă plăcere.

Aparatul este destinat exclusiv pentru uz casnic.

Frigiderul este destinat depozitării alimentelor proaspete la temperaturi de 

peste 0°C. 

Congelatorul este destinat congelării alimentelor proaspete și depozitării pe termen 

lung a alimentelor congelate (până la un an, în funcţie de tipul de alimente).

Vizitaţi site-ul nostru unde puteţi introduce numărul modelului aparatului 

dumneavoastră, indicat pe plăcuţa cu date tehnice sau în fișa de garanţie, 

pentru a găsi o descriere detaliată a aparatului dumneavoastră, sfaturi privind 

utilizarea, depanarea, informaţii despre service, instrucţiuni de utilizare etc.

http://www.gorenje.com

Avertizare de siguranţă importantă

Informaţii și sfaturi generalei

Protejarea mediului înconjurător

!

Nu spălaţi în mașina de spălat vase 

Link către baza de date EU PREL
Codul QR privind eticheta energetică furnizată împreună cu aparatul furnizează 

un link web la înregistrarea aparatului în baza de date EU EPREL. Păstraţi 

eticheta energetică împreună cu manualul de utilizare și alte documente 

furnizate comunicate împreună cu acest aparat. 

Este posibil să găsiţi informaţii legate de performanţa produsului în baza de 

date EU EPREL utilizând linkul https://eprel.ec.europa.eu și numele modelului 

și numărul produsului pe care le puteţi găsi pe plăcuţa cu date tehnice a 

aparatului. 

Pentru mai multe detalii referitoare la eticheta energetică, accesaţi 

www.theenergylabel.eu.
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ATENŢIONĂRI ȘI PRECAUŢII 
IMPORTANTE 

Înainte de a conecta aparatul la reţeaua electrică, 

citiţi cu atenţie instrucţiunile de utilizare care descriu 

aparatul și utilizarea corectă și sigură a acestuia. 

Instrucţiunile se aplică pentru mai multe tipuri/modele 

ale aparatului; așadar pot fi descrise aici setări sau 

echipamente care nu sunt disponibile în aparat. Vă 

recomandăm să salvaţi acest manual de instrucţiuni 

pentru referinţe viitoare și să îl atașaţi la aparat dacă 

acesta este vândut în viitor.

Manualul de instrucţiuni include versiunea/modelul 

congelatorului NO FROST prevăzut cu un ventilator și 

în care procesul de dezgheţare este automat (numai la 

unele modele).

Verificaţi eventualele deteriorări sau nereguli ale 

aparatului. Dacă descoperiţi că aparatul dvs. este 

deteriorat, informaţi vânzătorul de la care aţi 

achiziţionat aparatul.

Înainte de a conecta aparatul la reţeaua de alimentare, 

lăsaţi aparatul să se odihnească într-o poziţie verticală 

timp de cel puţin 2 ore. Acest lucru va reduce 

posibilitatea producerii unor disfuncţii ale sistemului de 

răcire care rezultă din transportarea aparatului. 

ÎNAINTE DE A UTLIZA APARATUL 
PENTRU PRIMA DATĂ

i
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Aparatul trebuie să fie conectat la sursa principală 

de alimentare cu împământare în conformitate cu 

standardele și reglementările în vigoare.

AVERTIZARE! Nu introduceţi prize multiple sau surse 

portabile de alimentare cu energie în spatele aparatului.

Înainte de curăţarea aparatului, deconectaţi-l de la 

sursa principală de alimentare (scoateţi cablul de 

alimentare din priza de perete).

AVERTIZARE! În cazul în care cablul de alimentare este 

deteriorat, acesta trebuie înlocuit de către producător, 

de agentul de service sau alte persoane calificate 

pentru a evita un pericol.

AVERTIZARE! Când poziţionaţi aparatul, verificaţi să nu 

fie prins sau deteriorat cablul de alimentare.

Dacă nu funcţionează LED-ul, sunaţi la un tehnician 

de service. Nu încercaţi să reparaţi singuri LED-ul, 

deoarece există pericol de contact cu tensiune înaltă!

INSTRUCŢIUNI MPORTANTE DE 
SIGURANŢĂ 

!

ATENŢIE! Nu utilizaţi niciun dispozitiv electric în 

interiorul aparatului, cu excepţia celor permise de 

producătorul acestui frigider.

ATENŢIE! Nu utilizaţi dispozitive mecanice sau alte 

mijloace pentru accelerarea procesului de dezgheţare, 

altele decât cele recomandate de producător.

ATENŢIE! Pentru a evita orice pericol cauzat de 

stabilitatea scăzută a aparatului, asiguraţi-vă că 

acesta este instalat conform instrucţiunilor.

!

!

!

AVERTIZARE! Risc de incendiu/ materiale inflamabile.
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Pericol de degerături

Nu puneţi niciodată alimente congelate în gură și evitaţi 

să atingeţi alimentele congelate, deoarece acest lucru 

poate provoca îngheţ sau degerături.

Siguranţa copiilor și a persoanelor vulnerabile

Aparatul nu este destinat a fi folosit de persoane 

(inclusiv copii) cu abilităţi fizice, senzoriale sau mentale 

reduse sau care nu au experienţa și cunoștinţele 

necesare, decât dacă sunt supravegheate sau au fost 

instruite de o persoană responsabilă pentru siguranţa 

acestora.                                                  

Copiii trebuie supravegheaţi pentru a vă asigura că nu 

se joacă cu aparatul.

Curăţarea și întreţinerea nu trebuie efectuate de copii 

fără a fi supravegheaţi.

Îndepărtaţi ambalajul aparatului care este conceput 

pentru protejarea acestuia sau a componentelor sale 

pe durata transportului și ţineţi-l la distanţă de copii. 

Prezintă pericol de rănire sau sufocare.

Când eliminaţi un aparat uzat, deconectaţi cablul de 

alimentare, scoateţi ușa și lăsaţi rafturile în aparat. 

Acest lucru va împiedica copiii să se blocheze în aparat.

Doar pentru pieţele europene 

Acest aparat poate fi utilizat de copii cu vârsta de 8 ani 

sau mai mari și de persoane cu abilităţi fizice, senzoriale 

sau mentale reduse sau care nu au experienţa sau 

cunoștinţele necesare, dacă sunt supravegheaţi sau au 
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fost instruiţi în ceea ce privește folosirea aparatului în 

mod sigur și înţeleg pericolele implicate.

Copiii nu se pot juca cu aparatul.

Curăţarea și întreţinerea aparatului nu vor 

fi efectuate de copii fără a fi supravegheaţi.                                                                                                                                   

Copiii cu vârsta între 3 și 8 ani pot încărca și scoate 

alimente în/din aparatele de răcit.

Atenţie privind agentul frigorific

Aparatul conţine o cantitate mică de gaz R600a, 

care nu dăunează mediului înconjurător, dar care este 

totuși inflamabil. Asiguraţi-vă că nu sunt deteriorate 

componentele sistemului de răcire. O scurgere de gaze 

nu este periculoasă pentru mediul înconjurător, dar ar 

putea cauza vătămări oculare sau incendii.

În cazul unei scurgeri de gaz, ventilaţi bine încăperea, 

deconectaţi aparatul de la reţeaua de alimentare și 

contactaţi un tehnician de service.
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Aparatul nu poate fi utilizat în exterior și nu poate fi 

expus la precipitaţii.

Nu depozitaţi substanţe explozive, cum ar fi doze de 

aerosoli, cu un agent de propulsie inflamabil în acest 

aparat.

Dacă aparatul nu mai este folosit pentru o perioadă 

mai lungă de timp, opriţi-l folosind butonul relevant 

și deconectaţi-l de la reţeaua de alimentare. 

Goliţi aparatul, dezgheţaţi-l, curăţaţi-l și lăsaţi ușa 

întredeschisă.

În cazul unei erori sau a unei defecţiuni a sursei de 

alimentare, nu deschideţi compartimentul congelator 

decât dacă congelatorul nu funcţionează timp de 

peste 16 ore. După această perioadă, utilizaţi alimentele 

congelate sau asiguraţi o răcire suficientă (de exemplu, 

un aparat înlocuitor).

INFORMAŢII IMPORTANTE PRIVIND 
UTILIZAREA APARATULUI

ATENŢIE! Fantele de ventilaţie ale aparatului sau 

elementul încorporat trebuie să fie în permanenţă 

curate și neobstrucţionate.

AVERTIZARE! Acest aparat este creat pentru a fi folosit 

în gospodării și alte locaţii similare precum:

– zone de bucătărie pentru personal în magazine, 

 birouri și alte medii de lucru;

- ferme și de clienţi în hoteluri, moteluri și alte medii de 

 locuit; 

- pensiuni; 

- în catering și alte medii de vânzare cu ridicata.

i



9

Simbolul de pe produs sau de pe ambalaj indică faptul că produsul nu 
trebuie aruncat împreună cu gunoiul menajer. Trebuie predat la un centru 
de colectare autorizat pentru reciclarea echipamentelor electrice şi 
electronice. Asigurându-vă că aţi eliminat în mod corect produsul, ajutaţi 

la evitarea potenţialelor consecinţe negative pentru mediul înconjurător şi 
pentru sănătatea persoanelor, consecinţe care ar putea deriva din aruncarea 
necorespunzătoare a acestui produs. Pentru informaţii detaliate despre 
eliminarea și reciclarea acestui produs, vă rugăm să contactaţi organismul 
municipal responsabil cu gestionarea deșeurilor, serviciul pentru eliminarea 
deşeurilor sau magazinul de la care l-aţi achiziţionat. 

Ambalajele sunt realizate din materiale ecologice, care 

pot fi reciclate, eliminate sau distruse fără niciun pericol 

pentru mediu.

      Eliminarea unui aparat uzat

Pentru a proteja mediul înconjurător, duceţi aparatul 

uzat la un centru autorizat de colectare a aparatelor de 

uz casnic.

Înainte de a face acest lucru, procedaţi în felul următor:

• deconectaţi aparatul de la reţeaua de alimentare;

• nu permiteţi copiilor să se joace cu aparatul.

PROTECŢIA MEDIULUI 

!

ATENŢIE! Nu deterioraţi circuitul de răcire. Acest 

lucru va preveni, de asemenea, poluarea.

Informaţii tehnice despre aparat

Plăcuţa cu caracteristici tehnice poate fi găsită în 

interiorul aparatului. Acesta indică date privind 

tensiunea, volumul brut și net, tipul și cantitatea de 

agent frigorific și informaţii despre clasele climatice.

Dacă informaţiile de pe plăcuţa cu caracteristici tehnice 

nu sunt în limba dumneavoastră maternă, înlocuiţi-o cu 

cea furnizată. 

i
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RECOMANDĂRI PRIVIND 
ECONOMISIREA ENERGIEI CU 
APARATELE FRIGORIFICE 
• Instalaţi aparatul conform manualului de instrucţiuni.

• Nu deschideţi uşa aparatului mai frecvent decât este necesar.

• Ocazional asiguraţi-vă că circulaţia aerului sub aparat nu este obstrucţionată.

• Dacă garnitura este deteriorată sau nu asigură o etanșare perfectă din orice 

motiv, înlocuiţi-o cât mai curând posibil.

• Depozitaţi alimentele în recipiente bine etanșate sau în ambalaje adecvate.

• Înainte de pune alimentele în frigider, lăsaţi-le să se răcească la temperatura 

camerei.

• Dezgheţaţi alimentele congelate punându-le într-un compartiment din frigider.

• Pentru a utiliza întregul volum interior al compartimentului frigorifi c, 

îndepărtaţi unele dintre sertare conform descrierii din manualul de instrucţiuni.

• Dezgheţaţi congelatorul dvs. convenţional atunci când un strat de brumă sau 

gheaţă de aproximativ 3-5 milimetri a apărut pe suprafeţele frigorifi ce.

• Asiguraţi-vă că rafturile sunt distribuite uniform și că alimentele sunt așezate 

astfel încât aerul să poată circula liber în interiorul aparatului (respectaţi 

amplasarea recomandată a alimentelor conform descrierii din instrucţiuni).

• Pentru aparatele dotate cu un ventilator, nu blocaţi fantele sau orifi ciile 

ventilatorului.

• Dacă nu aveţi nevoie de ventilator sau ionizator, opriţi-le pentru a reduce 

consumul de energie.
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INSTALAREA ȘI CONECTAREA
ALEGEREA ÎNCĂPERII

• Instalaţi aparatul într-o încăpere uscată şi bine aerisită. Aparatul funcţionează 

corect dacă temperatura mediului se încadrează în intervalul specifi cat în tabel. 

Clasa relevantă a aparatului este indicată pe plăcuţa/eticheta cu informaţiile 

tehnice de bază despre aparat.

Descriere Clasa Intervalul de temperatură 
ambiental °C

Umiditate 
relativă

Extinsă 

temperată
SN +10 până la +32

 75%Temperată N +16 până la +32

Subtropicală ST +16 până la +38

Tropicală T +16 până la +43

• Nu așezaţi aparatul într-o încăpere unde temperatura poate scădea 

sub 5 ° C, deoarece acest lucru poate cauza funcţionarea anormală sau 

defectarea aparatului!

i

• După instalare, fi șa de alimentare a aparatului trebuie să fi e accesibilă!

• Acest aparat nu este destinat utilizării ca aparat încorporabil.

• Nu așezaţi aparatul în apropierea aparatelor sau dispozitivelor care radiază 

căldură, cum ar fi  aragaz, sobă, radiator, boiler etc. și nu îl expuneţi la lumina 

directă a soarelui. Aparatul trebuie să stea la o distanţă de cel puţin 3 cm de 

un aragaz electric sau pe gaz sau la cel puţin 30 cm de un sobă cu combustibil 

lichid sau cu combustibil solid. Dacă distanţa dintre această sursă de căldură și 

aparat este mai mică, utilizaţi un panou izolator.

Notă: Așezaţi aparatul într-o încăpere suficient de mare. Ar trebui să existe cel puţin 

1 m3 de spaţiu per 8 grame de agent frigorific. Cantitatea de agent frigorific este 

indicată pe plăcuţa cu caracteristici tehnice din interiorul aparatului.
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POZIŢIONAREA APARATULUI

• Înainte de prima utilizare a aparatului, consultaţi următoarele sfaturi. 

Ventilarea aparatului

Pentru a îmbunătăţi eficienţa sistemului de răcire și pentru a economisi energie, 

este necesar să se menţină o bună ventilaţie în jurul aparatului pentru disiparea 

căldurii. Din acest motiv, în jurul frigiderului trebuie să existe suficient spaţiu 

liber.

Recomandare: Este recomandabil să existe un spaţiu de 50-70 mm de la partea 

din spate a frigiderului până la perete, cel puţin 100 mm de la partea superioară 

a acestuia până la plafon, cel puţin 100 mm de la partea laterală a acestuia până 

la perete și un spaţiu liber în faţă pentru a permite ușilor să se deschidă la 130°. 

Vă rugăm să consultaţi următoarele diagrame.

A 100mm deasupra

B 50-70mm în spate 

C 100mm în lateral

A

B

C

C
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NIVELAREA APARATULUI

• Pentru o nivelare sufi cientă și pentru ca aerul să circule în secţiunea inferioară 

din spate a aparatului, este posibil să fi e necesară reglarea picioarelor 

inferioare, Le puteţi regla cu mâna sau cu o cheie potrivită.

• Pentru a permite ușilor să se închidă automat, înclinaţi partea superioară spre 

spate cu 10-15 mm.

A Picioare inferioare reglabile

B Rolă faţă

C Rolă spate

A

B
C

Picior inferior 

reglabil

Notă:
Dacă este necesar, puteţi așeza frigiderul pe spate pentru a avea acces la bază, 

trebuie să îl sprijiniţi pe un ambalaj din spumă moale sau pe un material similar 

pentru a evita deteriorarea panoului din spate al frigiderului.
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INVERSAREA UȘIIDIRECŢII DE 
DESCHIDERE 
Partea de deschidere a ușii poate fi schimbată, de pe partea dreaptă (așa cum 

este furnizat) în partea stângă, dacă locul de instalare necesită.

ATENŢIE! Când se inversează deschiderea ușii, aparatul nu trebuie să fie 

conectat la reţeaua electrică. Asiguraţi-vă că ștecărul este scos din priză

Uneltele necesare.

cheie tubulară 8 mm șurubelniţă cu 
cap plat

Cuţit de chit

șurubelniţă în cruce Cheie reglabilă cheie 8mm

Piese suplimentare (în punga de plastic) 

balama 
superioară-stânga

capacul 
balamalei stânga 

screw hole
capac - stânga

balama de mijloc 
– stânga

bloc de oprire - 
stânga*2

Opritor ușă 
stânga*2

Cheie imbus (4mm)

Nu este furnizat

Notă: Dacă este necesar, puteţi așeza frigiderul pe spate pentru a avea acces la 

bază, trebuie să îl sprijiniţi pe un ambalaj din spumă moale sau pe un material 

similar pentru a evita deteriorarea panoului din spate al frigiderului. Pentru a 

inversa ușa, se recomandă în general următorii pași.



15

1. Ridicaţi frigiderul în poziţie verticală. Deschideţi ușa pentru a scoate toate 

rafturile de la ușă (pentru a evita deteriorarea) și apoi închideţi ușa.

Atenţie!

Vă rugăm să strângeţi ușor raftul de ușă dintr-o parte spre centru și apoi să îl 

deplasaţi în sus atunci când scoateţi rafturile de ușă.

2. Îndepărtaţi șurubul 1, apoi scoateţi capacul 2 din partea dreaptă sus. Aveţi 

grijă la conectorul electric 3 de mai jos, deoarece este încă conectat.  

Deconectaţi-l apoi și scoateţi capacul 2.

1 Șurub autofi letant 

2 Capacul balamalei -sus

3 Conector Electric

4 Întrerupător ușă

3. Apăsaţi întrerupătorul ușii 4 ,apoi scoateţi-l în sus. Instalaţi întrerupătorul 4 

în capacul 5 (furnizat în punga de plastic). Puneţi celălalt capac 2 în punga 

de plastic.

5
5 Capacul Balamalei stânga-sus
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4. Deconectaţi conectorii 1 și 2, apoi deșurubaţi șuruburile 3 cu ajutorul unei 

șurubelniţe de 8 mm sau a unei chei și scoateţi balamaua 4. Apoi introduceţi 

conectorii 1 și 5 în gaură. Vă rugăm să ţineţi ușa cu mâna în timpul instalării.

5. Îndepărtaţi ușa superioară de pe balamaua din mijloc, ridicând ușa cu 

grijă, în sus. Apoi așezaţi ușa superioară pe o suprafaţă netedă cu capacul 

superior în sus.

6. Instalaţi capacul 1 ( furnizat în punga de plastic) în partea dreaptă-sus. Apoi 

scoateţi capacul 2 din partea stângă-sus a aparatului și puneţi-l în punga de 

plastic.

1 2
1 Capacul găurii de înșurubare – 

dreapta

2 Capacul găurii de înșurubare - 

stânga

7. Îndepărtaţi capacul 1 din partea din stânga- sus a ușii superioare și scoateţi 

conectorul 2. Scoateţi capacul 3 din partea dreaptă și puneţi conectorul 4 în 

interior, reinstalaţi capacele 1 și 3.
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8. Slăbiţi șurubul 3 și demontaţi piesa 2 și piesa 1, Instalaţi piesele de schimb  

opritor ușă-stânga 4 și bloc de oprire-stânga 5 (furnizate în punga de 

plastic) în partea stângă cu ajutorul șurubului 3. Păstraţi piesa 1 și piesa 2 

împreună cu aparatul pentru utilizare ulterioară.

1 Opritor Ușă

2 Bloc de oprire

3 Șurub autofi letant

4 Opritor ușă - stânga

5 Bloc de oprire-stânga

9. Folosiţi cheia Allen (furnizată în punga de plastic) și șurubelniţa în formă de 

cruce pentru a slăbi șuruburile și a scoate balamaua din mijloc-dreapta. Apoi 

îndepărtaţi ușa inferioară.

10. Așezaţi ușa inferioară pe o suprafaţă netedă, cu panoul acesteia în sus. 

Slăbiţi șurubul 3 și demontaţi piesa 2 și piesa 1, apoi instalaţi opritorul de 

ușă-stânga 4 și blocul de oprire-stânga 5 (furnizate în punga de plastic) în 

partea stângă și strângeţi-le bine cu șurubul 3.

1 Opritor ușă

2 Bloc de oprire

3 Șurub autofi letant

4 Opritor ușă -stânga

5 Bloc de oprire-stânga
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11. Schimbaţi capacele găurilor de înșurubare și înșurubaţi placa de acoperire 

din mijloc de la stânga la dreapta (așa cum se arată în figura de mai jos).

12. Așezaţi frigiderul pe un ambalaj din spumă moale sau pe un material 

similar. Îndepărtaţi ambele părţi reglabile ale picioarelor inferioare 3, apoi 

îndepărtaţi partea inferioară a balamalei 1 prin deșurubarea șuruburilor 2.

1 Balamaua inferioară 

2 Șurub special cu fl ansă

3 Picioare inferioare reglabile

13. Slăbiţi bolţul balamalei inferioare, schimbaţi-l în locașul cu gaura inversă, 

apoi strângeţi-l în poziţie, după cum se arată în imaginea de mai jos.

14. Repoziţionaţi balamaua inferioară în partea stângă și fixaţi-o cu șuruburile 

speciale cu flanșă. Repoziţionaţi piesele picioarelor inferioare reglabile în altă 

parte și fixaţi-le.
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15. Ridicaţi frigiderul în poziţie verticală și introduceţi cu grijă ușa inferioară pe 

axul balamalei inferioare și menţineţi-o în poziţie. Instalaţi balama de mijloc-

stânga (din punga de plastic) asigurându-vă că ușa inferioară este fixată în 

poziţie.

16. Transferaţi ușa superioară în poziţia corespunzătoare. Fixaţi nivelul ușii, 

introduceţi axa balamalei din mijloc în orificiul inferior al ușii superioare. 

instalaţi balamaua 2 (furnizată în punga de plastic) cu ajutorul șuruburilor 1. 

Vă rugăm să ţineţi ușa superioară cu mâna atunci când instalaţi.

1 Șurub special cu fl anșă 

2 Balama stânga – sus

17. Scoateţi conectorii 2 și 3 din partea stângă sus. Conectaţi 1 cu 2, apoi 

conectaţi 3 cu întrerupătorul ușii de pe capacul balamalei din stânga-sus.

Door switch

18. Montaţi capacul balamalei superioare 2 pe colţul din stânga cu ajutorul 

șurubului 1.

1 Șurub autofi letant

2 Capacul balamalei stânga-sus

19. Deschideţi ușa de sus și instalaţi rafturile de ușă, apoi închideţi-o.
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DESCRIEREA APARATULUI
Aparatura interioară a aparatului se poate modifica în funcţie de modelul 

aparatului.

Acest produs conţine o sursă de lumină cu clasa de eficienţă energetică (G).

A Frigider
1 Unitatea de comandă

2 Iluminare LED

3 Coloana MultiFlow

4 Rafturi din sticlă

5 Sertarul FreshZone

6 Sertar de fructe și 

legume CrispZone 

7 Rafturi cu uși joase

8 Raft pentru sticle

B Congelator
9 Sertarele de sus 

pentru congelare și 

depozitare

10 Sertarul Deep 

SpaceBox pentru 

congelare și 

depozitare

11 Sertarul de depozitare 

din partea de jos

2

4

5

6

9

10

11

1

7

8

A

B

3



21

FUNCŢIONAREA APARATULUI
Controlul temperaturii

Vă recomandăm ca atunci când porniţi frigiderul 

pentru prima dată, temperatura frigiderului să fie 

setată la 4 ° C. Dacă doriţi să schimbaţi temperatura, 

urmaţi instrucţiunile de mai jos.

Atenţie!
Când setaţi o temperatură, setaţi o temperatură 

medie pentru întregul frigider. Temperaturile din 

interiorul fiecărui compartiment pot varia de la 

valorile de temperatură afișate pe panou, în funcţie 

de cantitatea de alimente pe care le depozitaţi și 

de unde le așezaţi. Temperatura ambientală poate 

afecta și temperatura reală din interiorul aparatului.
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Frigider

Apăsaţi , când lumina  se aprinde. Apoi apăsaţi  , puteţi

seta temperatura frigiderului între 2 ° C și 8 ° C, după cum este necesar, iar 

panoul afișat va afișa valorile corespunzătoare în conformitate cu secvenţa 

următoare.

8

Atenţie!
Când setaţi o temperatură, setaţi o temperatură medie pentru întregul frigider. 

Temperaturile din interiorul fiecărui compartiment pot varia de la valorile de 

temperatură afișate pe panou, în funcţie de cantitatea de alimente pe care 

le depozitaţi și de unde le așezaţi. Temperatura ambientală poate afecta și 

temperatura reală din interiorul aparatului.

Congelator

Apăsaţi , când lumina  se aprinde. Apoi apăsaţi  , puteţi

seta temperatura congelatorului între -14 ° C și -24 ° C, după cum este necesar, 

iar panoul afișat va afișa valorile corespunzătoare în conformitate cu secvenţa 

următoare.

-18°C -19°C -20°C -21°C -22°C -23°C

-17°C -16°C -15°C -14°C -24°C

Super Congelare  
Super Congelarea va scădea rapid temperatura din congelator, astfel încât 

mâncarea să îngheţe mai repede. Acest lucru poate bloca vitaminele și nutrienţii 

alimentelor proaspete și să le menţină proaspete mai mult timp.

• Puteţi apăsa   pentru a intra în modul super congelare.

• Când este selectat modul Super congelare, lumina va fi  aprinsă și temperatura 

congelatorului va fi  setată la -24 ° C.

• În cazul în care trebuie îngheţată cantitatea maximă de alimente, așteptaţi 

aproximativ 24 de ore.

• Super congelarea se oprește automat după 52 de ore și apoi setarea 

temperaturii congelatorului va reveni la setarea anterioară.
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Energie economică

Această funcţie face ca congelatorul să funcţioneze într-un mod de economisire 

a energiei, care este util pentru reducerea consumului de energie atunci când 

sunteţi plecat.

• Puteţi apăsa  pentru a intra în modul de economisire a energiei.

• Când modul de energie economică este activat, lumina va fi  aprinsă. 

Temperatura congelatorului va fi  setată la -17 ° C iar temperatura frigiderului va 

fi  setată la 6 ° C.

Schimbă

Puteţi porni sau opri aparatul prin apăsarea acestui buton.

• Apăsaţi butonul   timp de 3 secunde iar după un semnal sonor, aparatul se 

va opri.

• Apăsaţi butonul  timp de 3 secunde iar după un semnal sonor, aparatul va 

porni.

Alarmă

• Când ușa frigiderului sau a congelatorului a fost deschisă timp de peste 2 

minute, se va auzi alarma ușii. În caz de alarmă a ușii, soneria va suna de 3 ori 

la 1 minut și va opri alarmarea automat după 8 minute.

• Pentru a economisi energie, evitaţi să menţineţi ușa deschisă mult timp atunci 

când utilizaţi aparatul. Alarma ușii poate fi  oprită și prin închiderea ușii.
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UTILIZAREA APARATULUI

Aparatul dvs. este livrat cu o serie de accesorii și această secţiune descrie cum 

să le utilizaţi cel mai bine.

Rafturi
Este potrivit pentru depozitarea ouălor, conservelor, a băuturilor îmbuteliate și a 

alimentelor ambalate etc. Nu așezaţi prea multe lucruri grele în rafturi.

• Rafturile de ușă pot fi  amplasate la diferite înălţimi, în funcţie de cerinţele 

dumneavoastră. Vă rugăm să scoateţi alimentele din raft înainte de a le ridica 

pe verticală pentru a le repoziţiona.

• Toate rafturile sunt complet detașabile pentru a putea fi  curăţate.

Raft în interiorul frigiderului

Există trei rafturi în interiorul frigiderului și pot fi  scoase pentru a fi  curăţate.
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Sertar FreshZone
În compartimentul FreshZone, alimentele rămân proaspete mai mult timp decât 

într-un frigider convenţional, păstrând mai multă aromă și nutrienţi.

Descompunerea și pierderea de masă sunt încetinite; prin urmare, fructele și 

legumele rămân proaspete și naturale mai mult timp. Pentru o performanţă 

optimă, sertarul trebuie să fie complet închis.

• Atunci când cumpăraţi alimente, asiguraţi-vă că sunt proaspete, deoarece 

acest lucru va determina calitatea alimentelor, precum și durata de păstrare în 

frigider.

• Depozitaţi alimentele în recipiente închise sau în ambalaje adecvate pentru a 

evita ca acestea să emită sau să primească mirosuri.

• Scoateţi alimentele din sertar cu 30 până la 60 de minute înainte de a le folosi 

pentru a lăsa aroma și gustul să se dezvolte la temperatura camerei.

• Printre alimentele sensibile la temperaturi scăzute și care nu sunt adecvate 

pentru depozitarea în sertarul FreshZone se numără următoarele: ananas, 

avocado, banane, măsline, cartofi , vinete, castraveţi, fasole, ardei (capsicum), 

pepeni, pepeni verzi, dovleci, dovlecei, zucchini etc.

Coș de fructe și legume (CrispZone)
• Coșul din partea de jos a frigiderului este destinat depozitării fructelor și 

legumelor. Acesta asigură umiditatea și previne uscarea alimentelor.

Sertarul congelator
• Se folosește pentru depozitarea alimentelor care trebuiesc congelate, inclusiv 

carne, pește, îngheţată etc.

• Pentru a scoate sertarul congelatorului, înclinaţi în sus partea din faţă a 

sertarului și trageţi-l în faţă, apoi înclinaţi sertarul în jos și scoateţi-l în faţă cu 

ambele mâini.

• Pentru a remonta sertarul congelatorului, înclinaţi sertarul în jos, puneţi rolele 

sertarului în spatele rolelor șinei, apoi înclinaţi partea din faţă a sertarului și 

împingeţi-l înăuntru.

rolele 

sertarului

rolele șinei
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Ordine Tipuri de 
Compartimente

Temperatură de 
depozitare [°C]

Alimente potrivite

1 Frigider +2  +8 Ouă, alimente gătite, alimente 

ambalate, fructe și legume, produse 

lactate, prăjituri, băuturi și alte alimente 

care nu sunt potrivite pentru a fi 

congelate.

2 (***)* – 

Congelator

 –18 Fructe de mare (pește, creveţi, 

scoici), produse acvatice proaspete 

și produsele din carne (timpul 

recomandat este de 3 luni – valorile 

nutritive și gustul scad cu timpul), 

potrivit pentru congelarea alimentele 

proaspete.

3 *** – Congelator  –18 Fructe de mare (pește, creveţi, 

scoici), produse acvatice proaspete 

și produsele din carne (timpul 

recomandat este de 3 luni – valorile 

nutritive și gustul scad cu timpul). 

Nu este adecvat pentru congelarea 

alimentelor proaspete

4 ** – Congelator  –12 Fructe de mare (pește, creveţi, 

scoici), produse acvatice proaspete 

și produsele din carne (timpul 

recomandat este de 2 luni – valorile 

nutritive și gustul). Nu este adecvat 

pentru congelarea alimentelor 

proaspete.

Pentru a evita contaminarea alimentelor, respectaţi următoarele instrucţiuni
• Deschiderea ușii pentru perioade lungi de timp poate cauza o creștere 

semnifi cativă a temperaturii în compartimentele aparatului.

• Curăţaţi regulat suprafeţele care vin în contact cu alimentele și  sistemele de 

evacuare accesibile.

• Depozitaţi carnea crudă și peștele în recipiente adecvate din frigider, astfel 

încât să nu intre în contact cu alte alimente sau să se scurgă pe acestea.

• Compartimentele cu două stele pentru alimente congelate sunt potrivite 

pentru depozitarea alimentelor pre-congelate, depozitarea și producerea 

îngheţatei și pentru producerea cuburilor de gheaţă.

• Compartimentele cu una, două și trei stele nu sunt potrivite pentru congelarea 

alimentelor proaspete.
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Ordine Tipuri de 
Compartimente

Temperatură de 
depozitare [°C]

Alimente potrivite

5 * – Congelator  –6 Fructe de mare (pește, creveţi, 

scoici), produse acvatice proaspete 

și produsele din carne (timpul 

recomandat este de 1 lună – valorile 

nutritive și gustul). Nu este adecvat 

pentru congelarea alimentelor 

proaspete.

6 0 stele –6  0 Carne proaspătă de porc, vită, pește, 

pasăre, unele pachete cu alimente 

procesate, etc. (Recomandate a se 

mânca în aceeași zi, preferabil nu mai 

târziu de 3 zile). Alimente procesate 

parţial ambalate/ împachetate 

(alimente care nu se pot congela).

7 Răcire –2  +3 Carne de porc, de vită, pasăre, produse 

acvatice proaspete / congelate.(7 zile 

sub 0 °C și mai mare de 0 °C sunt 

recomandate pentru consumul în 

aceeași zi, preferabil nu mai mult de 

2 zile). Fructele de mare (mai puţin 

de 0 timp de 15 zile, nu se recomandă 

depozitarea la o temperatură mai mare 

de 0 °C)

8 Alimente 

proaspete

0  +4 Carne de porc, vită, pește, pasăre, 

alimente gătite proaspete, etc. (Se 

recomandă consumul în aceeași zi, 

preferabil nu mai mult de 3 zile)

9 Vin +5  +20 Vin roșu, vin alb, vin spumant etc.

Notă: depozitaţi diferitele alimente în funcţie de compartimente sau de 
temperatura de depozitare a produselor achiziţionate.
• Dacă aparatul de refrigerare este lăsat gol pentru perioade lungi de timp, 

opriţi-l, decongelaţi-l, curăţaţi-l, uscaţi-l și lăsaţi ușa deschisă pentru a preveni 

dezvoltarea mucegaiului în aparat.
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SFATURI SI RECOMANDĂRI UTILE
Sfaturi pentru economisirea energiei
Vă recomandăm să respectaţi indicaţiile de mai jos pentru a economisi energia.

• Încercaţi să evitaţi să ţineţi ușa deschisă pentru perioade mare de timp.

• Asiguraţi-vă că aparatul se afl ă la distanţă de surse de căldură (Lumină solară 

direct, cuptor sau aragaz electric,etc)

• Nu setaţi o temperatură mai scăzută decât este necesar.

• Nu depozitaţi în frigider mâncare caldă sau lichide care se evaporă.

• Poziţionaţi aparatul într-o cameră bine ventilată, fără umiditate. Consultaţi 

capitolul Instalarea noului dvs. aparat

• Dacă diagrama arată combinaţia corectă pentru sertare și rafturi, nu ajustaţi 

combinaţia întrucât aceasta este creată pentru cea mai efi cientă confi guraţie 

de economisire a energiei.

Sfaturi pentru refrigerare 
• Nu puneţi mâncare caldă direct în frigider sau congelator, temperatura din 

interior va crește ceea ce va duce la o mia mare activitate a compresorului și 

va consuma mai multă energie.

• Acoperiţi sau ambalaţi mâncarea, în special dacă are o aromă puternică.

• Așezaţi mâncarea corespunzător astfel încât aerul să poată circula liber în jurul 

ei.

• Carnea (toate tipurile) Ambalată în polietilenă: ambalaţi și așezaţi pe raftul de 

sticlă deasupra sertarului pentru legume. Întotdeauna respectaţi durata de 

depozitare și folosiţi în funcţie de datele sugerate de producător.

• Alimentele gătite, felurile de mâncare reci, etc: Acestea trebuie acoperite și pot 

fi  așezate pe orice raft.

• Fructe și legume: Acestea trebuie depozitate în sertarul special.

• Unt și brânză: Trebuie acoperite ermetic în folie de plastic.

• Sticlele cu lapte: Trebuie să fi e acoperite cu capac și depozitate pe rafturile de 

pe ușă.
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Sfaturi pentru congelare
• Când porniţi aparatul pentru prima dată sau după o perioadă în care nu a fost 

folosit, înainte de a pune alimente în frigider, lăsaţi aparatul să funcţioneze cel 

puţin două ore pe setarea cea mai ridicată.

• Pregătiţi mâncare în porţii mici pentru a permite congelarea rapidă și completă 

și pentru a face posibilă decongelarea doar a cantităţii necesare.

• ‘Împachetaţi alimentele în folie de aluminiu sau de polietilenă (plastic) și 

asiguraţi-vă că ambalajele sunt închise ermetic.

• Nu permiteţi alimentelor proaspete, necongelate să intre în contact cu 

alimentele care sunt deja congelate pentru a evita o creștere a temperaturii 

celor din urmă.

• Produsele îngheţate, dacă sunt consumate imediat după ce au fost scoase din 

congelator pot cauza leziuni pe piele.

• Se recomandă să se eticheteze și să se dateze fi ecare pachet ambalat pentru a 

ţine evidenţa timpului de depozitare.

Sfaturi pentru depozitarea alimentelor congelate 
• Asiguraţi-vă că alimentele congelate din comerţ au fost depozitate de 

vânzător.

• Odată ce au fost decongelate, alimentele se deteriorează rapid și nu mai pot fi  

recongelate.

• Nu depășiţi perioada de depozitare indicată de producător. Notă: Dacă 

aparatul conţine accesorii și funcţii conexe. 
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CURĂŢARE ȘI ÎNGRIJIRE
Pentru igiena aparatului (și a accesoriilor exterioare și interioare), acesta trebuie 

curăţat periodic (cel puţin o dată la două luni).

Avertisment!
În timpul curăţării acestuia, aparatul nu trebuie să fi e conectat la reţea. Există 

riscul de șoc electric! Înainte de a începe curăţarea, opriţi aparatul și scoateţi 

ștecărul din priză.

Curăţarea exteriorului
Pentru a menţine aspectul aparatului dumneavoastră trebuie să îl curăţaţi 

periodic.

• Ștergeţi panoul digital și panoul de afi șaj cu o cârpă curată și moale.

• Pulverizaţi apă pe cârpă în loc să o pulverizaţi direct pe suprafaţa aparatului. 

Aceasta ajută la o distribuţie uniformă a umezelii pe suprafaţă.

• Curăţaţi ușile, mânerele și suprafeţele sertarelor cu un detergent moderat și 

ștergeţi-le cu o cârpă moale.

Avertisment!
• Nu folosiţi obiecte ascuţite care pot zgâria suprafaţa.

• Nu folosiţi pentru curăţare dizolvant, detergent pentru mașini, Clorox, ulei 

eteric, soluţii de curăţare abrazive sau diluanţi organici cum ar fi  benzenul. 

Acestea pot fi  dăunătoare pentru suprafaţa aparatului și pot provoca incendii.

Curăţarea interiorului
Curăţaţi periodic interiorul aparatului. Este mai ușor de curăţat când cantitatea

de alimente depozitată este mică. Puteţi scoate sertarele și rafturile pentru o

curăţare aprofundată. Curăţaţi interiorul congelatorului cu o soluţie slabă de

bicarbonat de sodiu și clătiţi cu apă caldă cu un burete stors sau cu o cârpă.

Ștergeţi-l foarte bine înainte de a pune la loc rafturile și sertarele.

Uscaţi foarte bine toate suprafeţele și piesele demontabile înainte de a le pune la

loc.
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• Deși aparatul se dezgheaţă automat, un strat de gheaţă poate apărea pe 

pereţii interiori ai congelatorului dacă ușa congelatorului este deschisă des sau 

lăsată mult timp deschisă. Dacă gheaţa este prea groasă, așteptaţi până când 

congelatorul este aproape gol și urmaţi pașii următori:

 1. Scoateţi alimentele și sertarele din congelator, deconectaţi aparatul de la 

   reţeaua electrică și lăsaţi ușile deschise. Aerisiţi bine încăperea pentru a 

   accelera procesul.

 2.Când congelatorul s-a dezgheţat, curăţaţi-l conform indicaţiilor de mai sus.

Avertisment!

• Nu folosiţi obiecte ascuţite pentru a îndepărta gheaţa din congelator. Porniţi 

aparatul și conectaţi-l la reţeaua electrică numai după ce interiorul este perfect 

uscat.

Curăţarea garniturilor ușii
Păstraţi garniturile ușii curate. Alimentele și băuturile lipicioase pot duce la 

lipirea garniturilor de frigider și la ruperea acestora la deschiderea ușii. Spălaţi 

garniturile cu un detergent moderat și apă caldă. Clătiţi-le și uscaţi-le foarte bine 

după curăţare.

Avertisment! Porniţi aparatul numai după ce garniturile ușile sunt perfect uscate.

Înlocuirea becului LED
Avertisment: Becul LED trebuie înlocuit numai de o persoană competentă. Dacă

becul LED este defect, urmaţi pașii următori:

1. Scoateţi aparatul din priză.

2. Scoateţi capacul becului ridicând și trăgând afara becul LED.

3. Ţineţi becul LED cu o mână și trageţi-l cu cealaltă în timp ce apăsaţi pe limba 

conectorului.

4. Înlocuiţi becul LED și fi  xaţi-l corect înainte de a pune la loc capacul.
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DEPANARE

Problemă Cauza probabilă și soluţia

Aparatul nu 

funcţionează corect

• Asiguraţi-vă că cablul de alimentare este bine 

băgat în priză.

• Verificaţi siguranţa sau circuitul alimentării 

electrice, înlocuiţi dacă este cazul.

• Temperatura ambiantă este prea mică. Încercaţi 

să reglaţi temperatura din încăpere la un nivel mai 

coborât pentru a rezolva această problemă.

• Este normal ca congelatorul să nu funcţioneze 

în timpul ciclului automat de dezgheţare, sau la 

scurtă vreme după ce aparatul a fost pornit, pentru 

a proteja compresorul.

Compartimentul emană 

miros

• Este posibil ca interiorul să necesite curăţare.

• Unele alimentele, recipiente sau ambalaje emană 

miros.

Aparatul emite zgomote

Sunetele de mai jos sunt normale:

• Zgomotele produse de funcţionarea compresorului

• Zgomotul aerului circulând provenind de la 

motorul mic al ventilatorului din congelator sau din 

alte compartimente

• Bolboroseala similară cu apa în fierbere

• Trosniturile în timpul decongelării automate

• Pocniturile înainte de pornirea compresorului.

Alte zgomote neobișnuite sunt cauzate de motivele 

de mai jos și pot necesita verificări și luarea unor 

măsuri:

• Aparatul nu este poziţionat drept.

• Spatele aparatului atinge peretele.

• Sticle sau recipiente cad sau se rostogolesc.

În cazul în care întâmpinaţi probleme cu aparatul sau aveţi motive să credeţi 

că aparatul nu funcţionează corect, puteţi efectua câteva verifi cări înainte de a 

solicita asistenţă, conform indicaţiilor de mai jos. Puteţi efectua câteva verifi cări 

conform acestei secţiuni, înainte de a solicita asistenţă.

Avertisment! DNu încercaţi să reparaţi singuri aparatul. Dacă problema persistă 

și după ce aţi efectuat verifi cările de mai jos, contactaţi un electrician califi cat,un 

depanator autorizat sau magazinul de unde aţi achiziţionat produsul.
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Problemă Cauza probabilă și soluţia

Motorul funcţionează în 

continuu

Este normal să se audă frecvent sunetul motorului, 

trebuie să funcţioneze intens în următoarele situaţii:

• Temperatura selectată este mai joasă decât este 

necesar.

• O cantitate mare de alimente calde au fost 

introduse recent în aparat.

• Temperatura din afara aparatului este prea ridicată.

• Ușile sunt ţinute deschise prea mult timp sau prea 

des.

• După instalarea aparatului sau dacă acesta a fost 

mult timp oprit.

Un strat de gheaţă s-a 

depus în congelator

• Asiguraţi-vă că orificiile de aerisire nu au fost 

blocate de alimente și asiguraţi-vă că alimentele 

sunt poziţionate astfel încât să permite o aerisire 

suficientă. Asiguraţi-vă că ușa se poate închide 

bine. Pentru a îndepărta gheaţa, consultaţi 

capitolul referitor la curăţare și îngrijire.

Temperatura din interior 

este prea ridicată

• Poate că aţi lăsat ușile deschise prea mult timp 

sau prea des; sau ușile sunt ţinute deschise de un 

obstacol; sau aparatul nu are suficient spaţiu liber 

pe laterale, în spate și deasupra.

Temperatura din interior 

este prea joasă

• Măriţi temperatura urmând indicaţiile din capitolul 

„Panoul de comandă”.

Ușile nu se pot închide 

cu ușurinţă

• Verificaţi dacă partea superioară a frigiderului 

este înclinată înapoi cu 10-15 mm pentru a permite 

ușilor să se închidă singure, sau dacă ceva din 

interior împiedică închiderea ușilor.

Picură apă pe podea

• Tava pentru apă (amplasată în partea de jos în 

spatele frigiderului) poate fi dezechilibrată, sau 

orificiul de evacuare de sub partea superioară a 

lăcașului compresorului poate fi poziţionat greșit 

și să nu dirijeze apa direct în tavă, sau duza de apă 

este blocată, sau apa nu este introdusă complet în 

racord. E posibil să fie necesar să trageţi frigiderul 

de la perete pentru a verifica tava și duza și 

racordul.

Becul nu funcţionează

• Becul LED poate fi defect. Consultaţi secţiunea 

referitoare la înlocuirea becurilor LED din capitolul 

despre curăţenie și îngrijire.

• Sistemul de control a dezactivat luminile fiindcă 

ușile au fost ţinute prea mulţi timp deschise. 

Închideţi și redeschideţi ușa pentru a reactiva 

luminile.
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ELIMINAREA APARATULUI 
Este interzisă aruncarea aparatului ca deșeu menajer.

Ambalajele
Ambalajele cu simbolul Reciclare sunt reciclabile. Depuneţi ambalajele într-un 

container de colectare a deșeurilor pentru reciclare.

Înainte de a arunca aparatul
1. Scoateţi ștecărul din priză.

2.Tăiaţi cablul de alimentare și aruncaţi-l împreună cu ștecărul.

Avertisment! Frigiderele conţin agent frigorific și gaze în izolaţie. Agentul 

frigorific și gazele trebuie eliminate de persoane calificate, deoarece pot 

produce vătămare oculară sau incendiu. Asiguraţi-vă că sistemul de ţevi al 

circuitului agentului frigorific nu este avariat înainte de eliminare.

ELIMINAREA CORECTĂ A PRODUSULUI
Simbolul de pe produs sau de pe ambalaj indică faptul că 

produsul nu trebuie aruncat împreună cu gunoiul menajer. 

Trebuie predat la un centru de colectare autorizat pentru 

reciclarea echipamentelor electrice şi electronice. Asigurându-

vă că aţi eliminat în mod corect produsul, ajutaţi la evitarea 

potenţialelor consecinţe negative pentru mediul înconjurător şi

pentru sănătatea persoanelor, consecinţe care ar putea deriva 

din aruncarea necorespunzătoare a acestui produs. Pentru 

informaţii detaliate despre eliminarea și reciclarea acestui 

produs, vă rugăm să contactaţi organismul municipal responsabil 

cu gestionarea deșeurilor, serviciul pentru eliminarea deşeurilor 

sau magazinul de la care l-aţi achiziţionat.

Gorenje, d.o.o.

Partizanska 12

SI - 3320 Velenje, Slovenija

info@gorenje.com

www.gorenje.com
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